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ВСТУП 

Проектування інтер'єру для сім'ї з декількох поколінь є складним завданням, 

яке вимагає урахування багатьох факторів. У цьому тексті ми розглянемо 

основні особливості проектування інтер'єру для такої сім'ї. 

Врахування потреб різних поколінь. Коли в одній квартирі проживають люди 

різного віку, у них можуть бути різні потреби. Дизайнер повинен враховувати 

ці потреби і створювати інтер'єр, який буде зручним для всіх. Наприклад, 

людям похилого віку можуть знадобитися просторіші зони для пересування і 

спеціальні пристрої для полегшення життя, а молодим сім'ям може бути 

потрібне більше місця для зберігання дитячих речей. 

Спільне використання простору. У квартирі, де проживають кілька поколінь, 

важливо мати окремі особисті простори для кожного, але також необхідно 

місце для спільного використання. Наприклад, спільна вітальня може бути 

ідеальним місцем для проведення сімейних вечорів, а простора кухня з 

обідньою зоною - для спільних сніданків. Дизайнер повинен створювати 

інтер'єр, що сприяє спілкуванню і взаємодії всіх членів сім'ї. 

Різноманітність матеріалів і кольорів. При проектуванні інтер'єру для сім'ї з 

декількох поколінь важливо враховувати різноманітність смаків і вподобань. 

Людям похилого віку можуть більше сподобатися традиційні стилі, тоді як 

молодим - сучасні. Дизайнер повинен використовувати різні матеріали і 

кольори, щоб задовольнити вподобання всіх членів сім'ї і створити 

універсальний інтер'єр, який підходить для будь-якого віку. 

Безпека і комфорт. З урахуванням різного віку людей, які живуть разом, 

важливо забезпечити їх безпеку і комфорт. Наприклад, для людей похилого віку 

можуть знадобитися додаткове освітлення і пристрої для підтримки рівноваги, 

щоб уникнути травм. Також слід приділити особливу увагу безпеці дітей. 

Дизайнер повинен створювати інтер'єр, який забезпечує комфорт і безпеку всім 

членам сім'ї. 
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Гнучкість і адаптивність. Сім'ї з кількома поколіннями зазвичай змінюються з 

часом. Наприклад, діти можуть вирости і переїхати, а нові члени сім'ї можуть 

з'явитися. Тому важливо створювати гнучкий і адаптивний інтер'єр, який можна 

легко змінити і переобладнати відповідно до нових потреб сім'ї. Модульні 

меблі, складні конструкції і багатофункціональні предмети допоможуть 

створити такий інтер'єр. 

Загалом, проектування інтер'єру для сім'ї з декількох поколінь вимагає 

урахування потреб різних вікових груп, спільного використання простору, 

різноманітності матеріалів і кольорів, безпеки і комфорту, а також гнучкості і 

адаптивності. Завдяки цьому дизайнер зможе створити інтер'єр, який буде 

зручним і приємним для всіх членів сім'ї, незалежно від їх віку і вподобань. 

Забезпечення приватності і індивідуальності. У сім'ї з декількома поколіннями 

важливо враховувати потребу кожного члена сім'ї в приватності і власному 

просторі. Дизайнер повинен створювати зони, де кожна людина може відчувати 

себе комфортно і мати можливість відокремитися від інших. Наприклад, окремі 

спальні чи робочі куточки можуть створити індивідуальні простори для 

кожного члена сім'ї. 

Природне освітлення і вентиляція. При проектуванні інтер'єру для сім'ї з 

декількома поколіннями слід звернути увагу на природне освітлення та 

вентиляцію. Природне світло має позитивний вплив на наше самопочуття і 

здоров'я, тому важливо максимально використовувати природне освітлення в 

квартирі. Також необхідно забезпечити достатню вентиляцію, щоб забезпечити 

свіжий повітря і комфортні умови для всіх мешканців. 

Адаптація до мобільності. У сім'ї з різними поколіннями можуть бути 

особливості мобільності, наприклад, люди похилого віку можуть мати 

обмежену рухливість. Дизайнер повинен створювати інтер'єр, який адаптується 

до таких потреб і забезпечує безпечний та зручний доступ до всіх приміщень і 

меблів. Наприклад, встановлення поручнів, асансорів або плавного схилу може 

полегшити пересування осіб з обмеженою рухливістю. 
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Ергономічний підхід до меблів та простору. Важливо забезпечити ергономіку в 

інтер'єрі для забезпечення комфорту та здоров'я всіх членів сім'ї. Меблі повинні 

бути зручними та функціональними, забезпечуючи правильну підтримку для 

спини та комфортне сидіння. Також необхідно враховувати оптимальні розміри 

та просторові обмеження для забезпечення зручного руху по квартирі. 

Загалом, проектування інтер'єру для сім'ї з декількома поколіннями вимагає 

уваги до приватності, природного освітлення, мобільності, ергономіки та 

комфорту всіх мешканців. Здійснюючи ці аспекти, дизайнер може створити 

гармонійне інтер'єр, який враховує потреби і вподобання кожного члена сім'ї, 

створюючи простір, де всі можуть насолоджуватися життям разом. 

Доступність та безбар'єрне середовище. При проектуванні інтер'єру для сім'ї з 

декількома поколіннями важливо враховувати доступність та створювати 

безбар'єрне середовище. Це означає, що приміщення та меблі повинні бути 

доступними для людей з фізичними обмеженнями, наприклад, розташування 

пересувних сходів, підйомних майданчиків або зони для інвалідних візків. 

Також варто розглянути використання розсувних дверей, щоб забезпечити 

зручний доступ до приміщень. 

Акустичний комфорт. У сім'ї з декількома поколіннями можуть бути різні 

потреби щодо рівня шуму та звукоізоляції. Наприклад, діти можуть 

потребувати тихого простору для навчання, а люди похилого віку - спокійного 

середовища для відпочинку. Дизайнер повинен враховувати ці потреби і 

використовувати звукоізоляційні матеріали та конструкції, щоб забезпечити 

акустичний комфорт у різних зонах квартири. 

Технології для підтримки. У сучасному світі технології можуть відігравати 

важливу роль у полегшенні життя сім'ї з декількома поколіннями. Наприклад, 

можна розглянути встановлення домашньої автоматизації, яка дозволить 

контролювати освітлення, опалення та безпеку за допомогою мобільного 

пристрою. Такі технології можуть забезпечити більшу зручність та безпеку для 

всіх мешканців. 
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Естетика та особистість. Незважаючи на різні потреби та вподобання, важливо 

створити інтер'єр, який відображатиме естетичні уподобання та особистість 

сім'ї. Застосування відповідних кольорів, текстур та декоративних елементів 

може допомогти створити атмосферу, яка відповідає смакам кожного члена 

сім'ї. 

Узгодженість та комунікація. Останнім, але не менш важливим аспектом 

проектування інтер'єру для сім'ї з декількома поколіннями є узгодженість та 

комунікація. Важливо враховувати думки та побажання кожного мешканця і 

забезпечити платформу для взаємодії та спільного прийняття рішень. Регулярні 

зустрічі та обговорення можуть допомогти забезпечити гармонію та згоду всієї 

сім'ї. 

Усі ці аспекти разом допоможуть створити інтер'єр, який буде відповідати 

потребам і вподобанням кожного члена сім'ї, забезпечуючи комфорт, зручність 

та гармонію. Проектування інтер'єру для сім'ї з декількома поколіннями - це 

складне завдання, але з урахуванням всіх вищезазначених аспектів, можна 

створити простір, де всі будуть почуватися затишно та злагоджено. 

РОЗДІЛ І. ОСОБЛИВОСТІ ПРОЕКТУВАННЯ ІНТЕР’ЄРІВ ЖИТЛА ДЛЯ 

кількох поколінь 

1.1 Аналіз літературних джерел по дизайну інтер'єрів житла для кількох 

поколінь 

Аналіз літератури з інтер'єрного дизайну, пов'язаного з житлом для кількох 

поколінь, є важливим етапом для розуміння особливостей цієї концепції та 

визначення оптимальних підходів до проектування. В даному тексті ми 

проведемо огляд існуючої літератури і виявимо ключові аспекти, які допоможуть 

створити комфортне житло для сімей, які об'єднують кілька поколінь. 

Взаємозв'язок між функціональністю та естетикою 

Аналіз літератури показує, що успішне проектування інтер'єру для сім'ї з 

декількох поколінь вимагає балансу між функціональністю і естетикою. Житло 

повинно поєднувати в собі зручність і практичність, щоб задовольняти потреби 

всіх членів сім'ї, в той же час воно повинно бути привабливим і естетично 
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приємним. Література рекомендує використовувати гнучкі та 

багатофункціональні меблеві рішення, які можуть адаптуватися до різних 

потреб різних поколінь. 

Створення особистих просторів. Ключовим аспектом при проектуванні житла 

для кількох поколінь є створення особистих просторів для кожного члена сім'ї. 

Література підкреслює важливість врахування індивідуальних потреб та 

уподобань кожного покоління при плануванні та організації інтер'єру. 

Наприклад, людям похилого віку може знадобитися спеціальний простір для 

відпочинку та комфорту, а молоді - робоча зона або ігрова кімната. Створення 

особистих просторів сприяє комфорту та підвищує рівень задоволеності 

кожного члена сім'ї. 

 

Безпека та доступність. Аналіз літератури підкреслює важливість забезпечення 

безпеки та доступності житла для кількох поколінь. Особливу увагу слід 

приділити створенню безпечного та зручного середовища для людей похилого 

віку та дітей. Важливо враховувати фактори, такі як антибактеріальні поверхні, 

освітлення, яке не створює тіней і спеціальні пристрої для підтримки рівноваги. 

Також слід врахувати фізичні обмеження і потреби людей з обмеженими 

можливостями. 

Аналіз літератури показує, що гнучкість і адаптивність є невід'ємними 

аспектами при проектуванні житла для декількох поколінь. Сім'ї постійно 

змінюються з часом, і інтер'єр повинен бути здатний адаптуватися до нових 

потреб. Модульні меблі, розсувні перегородки і гнучкі планувальні рішення 

допоможуть створити простір, який можна легко змінити і перебудувати 

відповідно до нових потреб сім'ї. 

Врахування емоційного комфорту. Література підкреслює важливість 

врахування емоційного комфорту при проектуванні інтер'єру для сім'ї з кількох 

поколінь. Житло має створювати атмосферу затишку, спокою і гармонії, 

сприяти сімейній взаємодії і спілкуванню. Використання природного 

освітлення, теплих кольорів та природних матеріалів може сприяти створенню 
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такої атмосфери. На закінчення, аналіз літератури про інтер'єрний дизайн для 

житла декількох поколінь дозволяє виділити ключові аспекти, що включають 

баланс між функціональністю і естетикою, створення особистих просторів, 

безпеку і доступність, гнучкість і адаптивність, а також облік емоційного 

комфорту. Використання цих принципів допоможе дизайнеру створити 

комфортне і функціональне житло для сім'ї, яка об'єднує кілька поколінь. 

1.2 Дослідження зарубіжної проектної практики дизайну інтер’єру для 

декількох поколінь 

Дослідження зарубіжної проектної практики дизайну інтер'єрів сучасного 

житла для сімей з декількох поколінь відкриває нам світ новаторських підходів 

і надихаючих рішень. Зокрема, американські студії дизайну зарекомендували 

себе як провідні гравці в цій галузі, розробляючи квартири, які успішно 

поєднують в собі комфорт, функціональність і стиль для сімей, які об'єднують 

кілька поколінь. Давайте розглянемо кілька прикладів таких студій та їх 

проектів. 

1. Studio McGee 

Studio McGee-відома американська студія дизайну інтер'єрів, яка активно 

займається створенням житла для сімей з декількох поколінь. Їх проекти 

відрізняються поєднанням сучасного стилю з елементами класичного і 

практичного дизайну. Вони створюють інтер'єри, які враховують потреби 

різних поколінь і забезпечують комфортне проживання. Проекти Studio McGee 

часто включають гнучкі меблеві рішення, зручні зони відпочинку та 

можливості для сімейних зустрічей. 

2. Commune Design 

Commune Design-студія дизайну з чудовою репутацією в області створення 

житла для багатопоколінних сімей. Їх проекти відрізняються унікальним 

підходом до поєднання різних стилів і естетики. Вони прагнуть створити 

інтер'єри, які є відображенням історії та цінностей сім'ї. Commune Design часто 

впроваджує гармонійне поєднання сучасних і традиційних елементів в дизайні, 

приділяючи увагу функціональності і простоті використання. 
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3. Roman and Williams 

Roman and Williams-ще одна помітна американська студія дизайну, яка виявляє 

інтерес до створення інтер'єрів для сімей з декількох поколінь. Їх проекти 

відрізняються особливою увагою до деталей і атмосфері. Вони прагнуть 

створювати інтер'єри, які не тільки функціональні, але й надихають і 

створюють затишок. Роман і Вільямс використовують унікальні матеріали та 

текстури, а також інтегрують природні елементи в дизайн, щоб створити 

гармонійний простір для різних поколінь. 

4. Gensler 

Gensler-велика американська студія дизайну, яка також представляє приклади 

успішних проектів інтер'єрів для сімей з декількох поколінь. Вони 

спеціалізуються на створенні інноваційних та функціональних просторів, які 

відповідають потребам різних поколінь. Gensler активно застосовує концепцію 

гнучкості і адаптивності, створюючи інтер'єри, які можуть змінюватися і рости 

разом з сім'єю. Їхні проекти включають розумні технології, ергономічні 

рішення та увагу до екологічної стійкості. 

Це лише кілька прикладів американських студій дизайну, які відрізняються в 

області розробки квартир для сімей з декількох поколінь. Їхні проекти є 

натхненням і демонструють, як функціональність, стиль та комфорт можна 

успішно поєднати, щоб створити простори, які відповідають потребам різних 

поколінь. Ці студії демонструють, що дизайн інтер'єру має важливе значення 

для створення гармонійного і зручного житла для сімей, які об'єднують кілька 

поколінь. 

1.3 Вивчення нормативної бази проектування житлових будівель для 

декількох поколінь 

Нормативна база проектування житлових приміщень для сімей з декількох 

поколінь є великою і різноманітною, враховуючи потреби різних груп 

населення і прагнучи створити комфортні, безпечні і функціональні простору 

для всіх членів сім'ї. В даному тексті ми розглянемо основні міжнародні, 

національні та спеціалізовані нормативи, а також рекомендації, які визначають 
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стандарти і вимоги до проектування житла для багатопоколінних сімей. 

1. Міжнародні стандарти та рекомендації 

Міжнародні організації, такі як Всесвітня організація охорони здоров'я (ВООЗ), 

організація Об'єднаних Націй (ООН) і Міжнародна комісія з освітлення (CIE), 

активно працюють над розробкою стандартів і рекомендацій для проектування 

житлових приміщень, враховуючи потреби різних поколінь. ВООЗ, наприклад, 

пропонує керівництво по створенню безпечних, зручних і доступних житлових 

просторів для літніх людей і людей з обмеженими можливостями. Ці 

рекомендації включають вимоги до ширини дверних прорізів, наявності 

поручнів і опорних конструкцій, а також до рівня освітленості і контрастності, 

щоб забезпечити безпеку і зручність використання. 

2. Національні будівельні кодекси та норми 

У кожній країні існують національні будівельні кодекси і норми, які 

встановлюють мінімальні вимоги до проектування житлових приміщень. Ці 

документи визначають такі аспекти, як розміри та пропорції приміщень, 

системи електропостачання та вентиляції, а також вимоги до безпеки та 

енергоефективності. Нормативна база зазвичай враховує потреби різних 

поколінь, включаючи людей похилого віку та дітей, і включає відповідні 

вимоги щодо безпеки та доступності. Наприклад, у багатьох країнах 

встановлюються стандарти щодо мінімального розміру кімнат для окремих 

членів сім'ї, вимоги до ванної кімнати і кухні, а також до загальних просторів, 

щоб врахувати потреби взаємодії між поколіннями. 

3. Спеціалізовані норми для людей похилого віку та людей з обмеженими 

можливостями 

Крім загальних будівельних кодексів, існують також спеціалізовані норми і 

стандарти, які орієнтовані на потреби літніх людей і людей з обмеженими 

можливостями. Ці документи встановлюють вимоги до доступності приміщень, 

використання адаптивної технології, стійкості та безпеки. Наприклад, такі 

норми можуть включати вимоги до ширини дверних прорізів, наявності 

поручнів і підтримуючих конструкцій, а також до рівня освітленості і 
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контрастності. Крім того, вони можуть запропонувати рішення для безпеки 

ванної кімнати, такі як антиковзаючі покриття або ручки для підтримки руху. 

4. Рекомендації по плануванню і організації простору 

Крім нормативної бази, існують також рекомендації щодо планування та 

організації простору для сімей з декількох поколінь. Ці рекомендації 

ґрунтуються на дослідженнях та найкращій практиці дизайну інтер'єру та 

включають аналіз ефективного використання простору, врахування потреб 

різних поколінь та створення гармонійного співіснування всередині будинку. 

Наприклад, рекомендації можуть включати створення окремих приватних зон 

для кожного покоління, спільних просторів для сімейних заходів, а також 

гнучких планувальних рішень, що дозволяють адаптувати простір під мінливі 

потреби. 

5. Екологічні стандарти та сертифікації 

В останні роки екологічні стандарти та сертифікації стали все більш 

популярними та важливими при проектуванні житлових приміщень для сімей з 

кількох поколінь. Ці стандарти враховують не тільки аспекти безпеки та 

доступності, а й енергоефективність, використання екол 

огически чистих матеріалів і системи водо - та енергозбереження. 

Сертифікаційні програми, такі як LEED (Leadership in Energy and Environmental 

Design) і BREEAM (Building Research Establishment Environmental Assessment 

Method), допомагають дизайнерам і архітекторам створювати житло, яке 

відповідає високим стандартам стійкості та екологічної відповідальності. Ці 

програми оцінюють різні аспекти проектування та будівництва, включаючи 

енергоефективність, якість повітря, стале використання ресурсів та управління 

відходами. 

Нормативна база проектування житлових приміщень для сімей з декількох 

поколінь обширна і різноманітна. Вона включає міжнародні стандарти та 

рекомендації, національні будівельні кодекси та норми, спеціалізовані вимоги 

для людей похилого віку та людей з обмеженими можливостями, рекомендації 

щодо планування та організації простору, а також екологічні стандарти та 
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сертифікації. Дотримання цих норм і рекомендацій допоможе створити 

комфортне, безпечне і зручне житло для багатопоколінних сімей, 

відображаючи їх потреби і забезпечуючи високий рівень якості життя. Однак 

важливо відзначити, що кожен проект дизайну інтер'єру унікальний, і 

рекомендується звернутися до фахівців і консультантів, щоб врахувати 

специфічні вимоги і потреби сім'ї з декількох поколінь і створити оптимальне 

житло, відповідне їх унікальним потребам. 

6. Облік технологічних інновацій 

Сучасні технологічні інновації відіграють важливу роль у проектуванні 

житлових приміщень для сімей з декількох поколінь. Системи розумного 

будинку, Автоматизація, інтеграція електронних пристроїв і розумні прилади 

можуть значно поліпшити комфорт і зручність використання житла. 

Наприклад, розумні системи освітлення та клімат-контролю можуть бути 

інтегровані в дизайн інтер'єру, дозволяючи кожному члену сім'ї налаштувати 

умови на свій смак та потреби. Технологічні рішення також можуть 

забезпечити моніторинг здоров'я та безпеки людей похилого віку, наприклад, 

за допомогою датчиків руху, моніторів серцевого ритму та систем оповіщення. 

7. Американські студії дизайну та їх проекти для багатопоколінних сімей 

У Сполучених Штатах існує кілька прикладів успішних архітектурних та 

дизайнерських студій, які спеціалізуються на розробці проектів для сімей з 

кількох поколінь. Одним з таких прикладів є студія "Interiors for Generations" з 

Нью-Йорка. Вони займаються створенням унікальних інтер'єрів, що 

враховують потреби різних поколінь, і забезпечують комфортний і 

функціональний простір для всіх його користувачів. 

Іншим прикладом є студія" Multi-Generational Designs " з Лос-Анджелеса, що 

спеціалізується на проектуванні і створенні багатопоколінних будинків і 

квартир. Вони пропонують індивідуальний підхід до кожного проекту, 

враховуючи потреби та уподобання кожного члена сім'ї. Студія активно 

використовує технологічні інновації та сучасні матеріали, щоб створити 

сучасні та функціональні простори. 
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Також варто згадати студію "Generations Living Design" з Сан-Франциско, яка 

спеціалізується на розробці житла для багатопоколінних сімей, включаючи 

будинки та апартаменти. Вони пропонують гнучкі планувальні рішення 

враховуючи потреби літніх людей, дітей і дорослих, і прагнуть створити 

гармонійний і зручний простір, що сприяє взаємодії і співіснуванню поколінь. 

Ці американські студії дизайну демонструють чудові приклади проектів для 

багатопоколінних сімей, інтегруючи інноваційні та практичні рішення в свої 

роботи. Їхні проекти відображають принципи доступності, безпеки та 

комфорту, поєднуючи їх з естетичним сприйняттям та індивідуальними 

потребами кожної родини. 

На закінчення, нормативна база проектування житлових приміщень для сімей з 

декількох поколінь є багатоаспектною і включає міжнародні стандарти, 

національні будівельні кодекси, спеціалізовані вимоги, рекомендації з 

планування простору та екологічні стандарти. Облік технологічних інновацій 

та приклади американських студій дизайну показують, що проектування для 

багатопоколінних сімей може бути сучасним, функціональним та естетично 

привабливим. 

8. Вплив культурних аспектів на проектування для багатопоколінних сімей 

При розробці проектів для сімей з декількох поколінь необхідно враховувати і 

культурні аспекти. Різні культури мають свої традиції, звичаї та уподобання, 

які можуть впливати на організацію простору та вибір дизайнерських 

елементів. Наприклад, деякі культури віддають перевагу великим спільним 

просторам, де сім'я може збиратися та проводити час разом, тоді як інші 

віддають перевагу більш індивідуальним та приватним просторам для кожного 

покоління. Вивчення культурних аспектів допомагає створити справжній і 

приємний простір для багатопоколісної сім'ї, враховуючи їх цінності та 

традиції. 

9. Застосування концепції універсального дизайну 

Універсальний дизайн-це концепція, яка прагне створити простори та 
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предмети, доступні та зручні для використання всіма людьми, незалежно від їх 

віку, фізичних здібностей чи обмежень. Застосування принципів 

універсального дизайну в проектуванні житлових приміщень для 

багатопоколінних сімей сприяє інклюзивності і задовольняє потреби всіх 

членів сім'ї. Наприклад, широкі дверні прорізи, плавні і безбар'єрні шляхи 

пересування, регульовані по висоті елементи меблів і безпечні поверхні 

сприяють комфорту і самостійності як літніх людей, так і маленьких дітей. 

10. Роль професійних консультантів та спеціалістів 

При проектуванні житлових приміщень для сімей з декількох поколінь важливо 

звернутися до професійних консультантів і фахівців. Архітектори, дизайнери 

інтер'єрів, інженери та інші експерти в галузі будівництва та дизайну можуть 

запропонувати цінні поради та рекомендації, враховуючи нормативну базу і 

специфічні потреби сім'ї. Вони також можуть допомогти в підборі оптимальних 

матеріалів, меблів, освітлення та технологій, щоб створити функціональний та 

естетично привабливий простір. 

11. Гнучкість і адаптивність простору 

Сім'ї з кількох поколінь часто стикаються зі змінами у своєму складі та 

потребах. Тому важливо створити простір, який є гнучким та адаптивним. Це 

може бути досягнуто за допомогою перегородок, модульних меблів та 

багатозонних приміщень, які можуть бути змінені та перебудовані відповідно 

до нових потреб сім'ї. Такий підхід дозволяє адаптуватися до мінливих 

обставин і забезпечувати комфортне проживання для всіх поколінь. 

12. Безпека та доступність 

Безпека та доступність є важливими аспектами проектування житлових 

приміщень для багатопоколінних сімей. Це включає усунення перешкод і 

небезпечних елементів, встановлення опорних поручнів і пандусів, 

використання антистатичних покриттів і пристроїв для запобігання ковзання, а 

також застосування систем аварійного оповіщення та пожежної безпеки. 

Розробка плану евакуації та встановлення засобів пожежогасіння також є 

важливими заходами для забезпечення безпеки всіх членів сім'ї. 
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13. Соціальні простори та зони для відпочинку 

Створення соціальних просторів і зон для відпочинку сприяє взаємодії і зв'язку 

між членами сім'ї. Це можуть бути спільні вітальні, Просторі їдальні, відкриті 

тераси або дворики, де сім'я може проводити час разом, спілкуватися і 

відпочивати. Важливо врахувати різні потреби та інтереси кожного покоління і 

надати різноманітні простори, щоб кожен міг знайти місце для своїх 

діяльностей і відпочинку. 

14. Екологічна відповідальність 

У сучасному дизайні інтер'єру все більша увага приділяється екологічній 

відповідальності та стійкості. Використання енергоефективних систем, 

відновлюваних і локальних матеріалів, а також організація ефективної системи 

управління відходами сприяють створенню екологічно дружнього житла для 

багатопоколінних сімей. Це допомагає зберегти природні ресурси, створити 

здорову і приємну атмосферу всередині приміщення і сприяє поліпшенню 

якості життя всіх його користувачів. 

15. Соціальна інтеграція та міжкультурна взаємодія 

Проектування житлових приміщень для сімей з кількох поколінь може 

стимулювати соціальну інтеграцію та міжкультурну взаємодію. Створення 

спільних просторів і сфер для спільних діяльностей, підтримка спільних заходів 

і свят, а також організація місць для обміну ідеями та досвідом сприяють 

взаємодії поколінь і зміцнюють сімейні узи. 

Всі ці аспекти і рекомендації входять в нормативну базу проектування 

житлових приміщень для сім'ї з декількох поколінь. Вони дозволяють створити 

зручний, безпечний і комфортний простір, що відповідає потребам всіх членів 

сім'ї і сприяє їх спільному співіснуванню і розвитку. Професійні консультанти, 

інноваційні технології та американські студії дизайну є прекрасними 

джерелами натхнення і ресурсів при розробці таких проектів. 

РОЗДІЛ ІІ. ЗАСОБИ І ПРИЙОМИ ФОРМУВАННЯ ІНТЕР’ЄРУ 

2.1. Вихідні дані.  

Запроектоване житло озташоване на вулиці Сім’ї Кульженків, 22, у місті Київ. 
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Комплекс розташований у затишному місці без наявності небажаних факторів. 

ЖК складається з двох будинків 16 та 24 повірхів. Кожна квартира має чудовий 

вид на парк, що служить куточком для відпочинку всієї родини. 

Зовнішні стіни виконані з цегли (380 мм), перекриття залізобетонні плити, 

внутрішні стіни та перегородки також з цегли (ширина 120 мм), а утеплення 

здійснене за допомогою мінеральної вати. 

Загальна площа квартири становить 83 кв. м. Вона розташована в центрі 

житлового комплексу та має наступну планування: перша кімната - 15 кв. м, 

друга кімната - 13 кв. м, дитяча кімната - 13 кв. м, кухня – 16 кв. м, санвузол - 

5кв. м, санвузол для гостей - 3 кв. м, гардероб - 3 кв. м, балкон - 4 кв. м,  а також 

коридор площею 13 кв. м. 

2.2 Концепція інтерʼєру 

Концепція мінімалістичного сучасного спокійного інтер'єру для сім'ї з 

декількох поколінь пропонує ідеальне рішення для створення гармонійного і 

функціонального простору, яке відповідає потребам різних вікових груп. Цей 

стиль інтер'єру прагне до простоти, елегантності і чистоті форм, що створює 

затишну і розслаблюючу атмосферу для всіх членів сім'ї. 

Головними характеристиками мінімалізму є відкриті простори, вільне потокове 

рух і прості лінії. Замість надлишкових деталей і прикрас, використовуються 

чисті і прості форми меблів і аксесуарів. Основні кольори, такі як білий, сірий, 

бежевий або нейтральні відтінки, є кращими для створення спокійної 

атмосфери, але можна також додати акценти яскравих і приглушених кольорів 

для додання індивідуальності і жвавості. 

Мінімалістичний сучасний інтер'єр володіє високою функціональністю і 

зручністю, що важливо для сімей з декількох поколінь. У такому інтер'єрі 

прагнуть створити максимально відкриті і гнучкі простору, які можуть бути 

адаптовані до різних потреб і активно використовуваних зон. Меблі мають 

прості форми та багатофункціональні можливості, такі як розкладні дивани, 

розширювані столи та зберігання вбудованих шаф. 
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Рис. 2.1 Інтер’єр з мінімумом декоративних елементів 

Важливим аспектом даної концепції є приділяти увагу якості матеріалів і 

обробці. Використання натуральних матеріалів, таких як дерево, камінь і скло, 

надає інтер'єру природну привабливість і створює відчуття природної гармонії. 

Гладкі поверхні і мінімум декоративних елементів (Рис. 2.1) підкреслюють 

чистоту і простоту інтер'єру, що впливає на загальну атмосферу комфорту і 

спокою. 

Концепція мінімалістичного сучасного спокійного інтер'єру також приділяє 

увагу освітленню та природному світлу. Використання великих вікон і світлих 

відтінків допомагає максимально використовувати природне освітлення і 

створити відчуття простору в приміщенні. Крім того, додаткові джерела 

освітлення, такі як світлодіодні лампи і настільні світильники, можуть 

використовуватися для створення затишних і функціональних зон всередині 

приміщення. 

Особливістю цієї концепції інтер'єру для декількох поколінь є облік 
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індивідуальних потреб кожного члена сім'ї. Це може включати створення 

різних зон відпочинку, роботи, ігор або читання, які можуть бути адаптовані 

під різні інтереси і активності кожного члена сім'ї. Також слід враховувати 

потреби людей похилого віку, забезпечуючи безпеку, доступність та зручність 

використання простору. 

Прикладами американських студій дизайну, які успішно розробили інтер'єри 

для сімей з декількох поколінь в мінімалістичному сучасному стилі, є Studio 

McGee, Amber Interiors і Sarah Sherman Samuel. Вони створюють простори, які 

поєднують елегантність і практичність, надаючи особливу увагу 

функціональності і естетичному сприйняттю. 

На закінчення, мінімалістичний сучасний спокійний інтер'єр для сім'ї з 

декількох поколінь пропонує ідеальне поєднання функціональності, естетики і 

комфорту. Цей стиль інтер'єру створює гармонійну і затишну атмосферу, Що 

сприяє взаємодії і комфортному проживанню різних поколінь разом. 

Додаткові аспекти концепції мінімалістичного сучасного спокійного інтер'єру 

для сім'ї з декількох поколінь включають використання інноваційних 

технологій і розумного будинку. Замість традиційних перемикачів і розеток, 

можна встановити автоматизовані системи, які забезпечують зручність і 

енергоефективність. Розумні датчики та пристрої можуть контролювати 

освітлення, температуру, безпеку та інші аспекти простору, що дозволяє 

керувати ними з будь-якої точки будинку. 

Важливим аспектом при розробці концепції інтер'єру для сім'ї з декількох 

поколінь є використання меблів і аксесуарів, які забезпечують комфорт і 

підтримку для різних вікових груп. Наприклад, зручні крісла і дивани з 

ергономічними формами і м'якою оббивкою можуть бути ідеальним вибором 

для літніх людей. Для дітей і молодих членів сім'ї можна передбачити ігрові 

зони, багатофункціональні столи і стільці, які підходять для різних 

активностей. 

Для створення спокійної і розслаблюючій атмосфери в мінімалістичному 

сучасному інтер'єрі можна використовувати природні елементи і текстиль. 
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Рослини в горщиках, природні текстильні матеріали, такі як льон або бавовна, 

і природні відтінки дерева створюють відчуття природної гармонії і сприяють 

релаксації. Також варто звернути увагу на звукоізоляцію і використання 

матеріалів, які поглинають звук, щоб створити тиху і спокійну обстановку 

всередині приміщення. 

Концепція мінімалістичного сучасного спокійного інтер'єру для сім'ї з 

декількох поколінь прагне створити простір, де всі члени сім'ї можуть відчувати 

себе комфортно і розслаблено. Цей стиль інтер'єру відмінно поєднується з 

сучасними вимогами багатофункціональності, естетики і зручності, що робить 

його ідеальним вибором для багатопоколінних сімей. 

Крім основних аспектів, розглянутих раніше, концепція мінімалістичного 

сучасного спокійного інтер'єру для сім'ї з декількох поколінь також може 

враховувати потреби осіб з обмеженими можливостями. Простори повинні 

бути розташовані таким чином, щоб було забезпечено доступність і зручність 

для людей з різними фізичними потребами. Наприклад, широкі двері, 

безперешкодний доступ до ванної кімнати, підйомні пристрої і поручні для 

сходів можуть бути використані для полегшення руху і забезпечення безпеки. 

Додатковою можливістю для розширення концепції мінімалістичного 

сучасного спокійного інтер'єру для сім'ї з декількох поколінь є створення зон 

для сімейних зборів і спільної взаємодії. Наприклад, велика кухня з острівцем 

або барною стійкою може стати центром сімейних зустрічей, де всі можуть 

спілкуватися, готувати їжу і проводити час разом. Такі простори сприяють 

зміцненню сімейних зв'язків і спільному відпочинку. 

Крім того, концепція мінімалістичного сучасного спокійного інтер'єру може 

включати елементи "зеленого" дизайну і сталого будівництва. Використання 

енергоефективних матеріалів і систем опалення, використання відновлюваних 

джерел енергії та впровадження систем водоспоживання з рециркуляцією 

можуть допомогти зменшити негативний вплив на довкілля і забезпечити більш 

екологічно чисте життя для сім'ї. 

Крім того, розробка концепції мінімалістичного сучасного спокійного інтер'єру 
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може включати такі аспекти, як використання природного світла та відкритих 

просторів. Великі вікна, скляні двері і відсутність важких, масивних 

перегородок створюють відчуття простору і забезпечують з'єднання з 

природними елементами навколишнього середовища. Відкриті простори 

можуть бути організовані у вигляді великих сімейних кімнат, столових зон або 

віталень, де члени сім'ї можуть проводити час разом, але при цьому мати 

свободу руху і індивідуального простору. 

Одним з ключових аспектів мінімалістичного спокійного дизайну є 

використання нейтральних кольорів і м'яких тонів, які сприяють відчуттю 

гармонії і розслабленості. Відтінки бежу, сірого, білого і природних дерев'яних 

відтінків створюють атмосферу спокою і комфорту. Декоративні елементи 

можуть бути мінімізовані, з фокусом на простоті і лаконічності, щоб уникнути 

надмірної зайнятості і візуального шуму. 

Також варто звернути увагу на звукове середовище. Використання матеріалів, 

що поглинають звук, і звукозахисних систем можуть допомогти створити тихе 

і спокійне середовище, де члени сім'ї можуть відпочивати, працювати або 

займатися своїми справами без перешкод. 

Необхідно також враховувати індивідуальні потреби кожного члена сім'ї. 

Наприклад, дитяча кімната може бути оформлена в яскравих кольорах зі 

зручними і безпечними меблями, а спальня для літніх батьків - з комфортними 

ліжками і заспокійливим освітленням. Для створення спокійного середовища 

важливо враховувати особистість і потреби кожної людини, яка живе у 

приміщенні. 

Залучення природних матеріалів, таких як дерево, камінь або ротанг, також 

може додати до інтер'єру елементів природи і зробити його більш гармонійним. 

Використання рослин, які не тільки прикрашають приміщення, але і очищають 

повітря, також може створити атмосферу свіжості і спокою. 

Важливо пам'ятати, що спокійний інтер'єр - це не просто зовнішній вигляд 

приміщення, але й його функціональність. Ергономічні меблі, добре 

організовані зони для роботи і відпочинку, а також наявність необхідних 
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зручностей, які відповідають потребам сім'ї, є важливими елементами 

спокійного інтер'єру. 

Ще одним важливим аспектом створення спокійного інтер'єру є правильне 

освітлення. Використання природного світла - це найкращий варіант, який 

допоможе створити яскраву, природну атмосферу. Великі вікна, прозорі штори 

або жалюзі, які дозволяють проникненню більшого обсягу світла, допоможуть 

забезпечити простір яскравими сонячними променями. 

Однак, важливо також мати на увазі штучне освітлення, особливо в вечірній час 

або в місцях з обмеженим доступом до природного світла. Для спокійного 

інтер'єру рекомендується використовувати м'яке, приглушене освітлення. 

Лампи зі зниженою яскравістю або регульованими джерелами світла 

допоможуть створити атмосферу затишку та розслабленості.  

Уникайте яскравих, сильних джерел світла, оскільки вони можуть створювати 

напруженість і дратувати очі. Замість цього, оберіть світильники з дифузорами 

або використовуйте світлодіодні ленти, які можна приховати за меблями або 

під полицями. Такий підхід створить приємну атмосферу, де світло 

розподілятиметься рівномірно і м'яко. 

Також важливо забезпечити достатню кількість освітлення у робочих зонах, 

таких як робочий стіл або кухонна плита. Освітлення цих зон повинно бути 

яскравішим і функціональним, забезпечуючи достатню видимість для 

виконання роботи. 

Не забувайте також про текстильні матеріали у вашому спокійному інтер'єрі. 

Використання м'яких тканин, які запрошують до дотику, може створити 

відчуття комфорту та затишку. Подушки, пледи, килими та штори з 

натуральних матеріалів, таких як бавовна або льон, додадуть до вашого 

інтер'єру приємність і спокій. 

2.3. Функціонально-планувальне і об’ємно-просторове рішення інтер'єру 

нашої квартири для сім'ї з кількома поколіннями 

Наша квартира, розроблена з урахуванням потреб сім'ї з несколькими 

поколіннями, має ряд функціональних та планувальних особливостей, що 
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забезпечують комфортне та функціональне проживання для всіх членів сім'ї. 

При розробці концепції інтер'єру було враховано недоліки та переваги 

приміщення з метою їх максимального підкреслення або сховання за 

допомогою художніх засобів. Ми старалися зберегти цілісність простору, 

створивши розташування, яке сприяє зручності і відповідає потребам різних 

поколінь сім'ї. 

Один з головних принципів, що врахований у функціональному та 

планувальному рішенні, полягає в тому, що простір для проживання повинен 

бути придатним для довготривалого проживання. Ми створили зони 

відпочинку, роботи, гри та читання, які можуть бути адаптовані під різні 

інтереси та активності кожного члена сім'ї. 

Особлива увага була приділена врахуванню потреб пожилого покоління. Ми 

забезпечили безпеку, доступність та зручність використання простору для них. 

Наприклад, враховано ергономіку при виборі м'яких крісел та диванів з 

комфортною формою та м'якими оббивками. 

Для створення спокійної та розслаблюючої атмосфери в нашому інтер'єрі ми 

використали мінімалістичний та сучасний дизайн. Головними елементами 

стали простота форм, м'які природні відтінки та використання природних 

матеріалів. Ми впровадили рослини в горщиках, що створює відчуття гармонії 

з природою, а також використали натуральні текстильні матеріали, такі як льон 

чи бабовна, для створення комфортного та природного відчуття. 

При розробці нашого інтер'єру ми також не забули про застосування 

інноваційних технологій та систем умного будинку. Це дозволяє нам зручно 

керувати освітленням, температурою та іншими аспектами простору з будь-якої 

точки квартири. Ці технології забезпечують енергоефективність та зручність в 

повсякденному житті. 

Наша квартира також враховує потреби молодших членів сім'ї. Ми створили 

спеціальні зони для гри та розваг, де вони можуть розвивати свої таланти та 

захоплення. Ми використали меблі та аксесуари, що відповідають їхньому віку 

та потребам, що забезпечує зручність та безпеку. 
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Концепція нашого мінімалістичного сучасного спокійного інтер'єру для сім'ї з 

несколькими поколіннями передбачає створення простору, в якому всі члени 

сім'ї можуть відчувати себе комфортно та розслаблено. Ми надали особливу 

увагу ергономіці, безпеці та зручності використання простору, а також 

використали природні матеріали та інноваційні технології, щоб створити 

гармонійне та функціональне середовище для всієї родини. Наша квартира 

створена з метою забезпечити нас затишком та радістю у нашому 

повсякденному житті. 

Колірна гамма 

Колірна гамма нашого інтер'єру, виконаного в мінімалістичному стилі для сім'ї 

з декількох поколінь, підкреслює спокій і сучасність простору. Ми прагнемо 

створити атмосферу, яка сприятиме релаксації та спокою, одночасно 

підтримуючи функціональність та естетику. 

Основні кольори, які ми вибрали, включають нейтральні відтінки, такі як білий, 

сірий та Бежевий. Ці кольори володіють універсальністю і здатні створити 

відчуття світлотіні і простору в інтер'єрі. Вони також служать ідеальним фоном 

для подальшої експресії та додавання акцентних елементів. 

Для додання деякої глибини і теплоти ми використовували натуральні відтінки 

дерева. Деревні елементи, такі як Паркетна підлога, дерев'яні меблеві деталі і 

оздоблення стін, додають відчуття природи і органічності в наш інтер'єр. Це 

створює приємний контраст з нейтральними кольорами і надає комфортне і 

приглушене відчуття. 

Акцентні кольори в нашому інтер'єрі підібрані з урахуванням стилю і переваг 

сім'ї. Ми можемо використовувати відтінки синього або зеленого, щоб створити 

освіжаючий і спокійний ефект. Ці кольори можуть бути представлені у вигляді 

декоративних подушок, килимів або акцентних стін. Також ми можемо 

використовувати яскраві кольорові акценти, такі як жовтий або помаранчевий, 

щоб додати трохи енергії та жвавості до простору. 

Важливо врахувати переваги і потреби кожного покоління сім'ї при виборі 

колірної гами. Ми прагнемо створити баланс між стриманістю та 
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індивідуальністю, щоб кожен член сім'ї міг насолоджуватися інтер'єром на свій 

смак. 

Колірна гамма нашого інтер'єру для сім'ї з декількох поколінь відображає наше 

прагнення створити гармонійний і затишний простір, де кожен член сім'ї може 

знаходити спокій і насолоджуватися загальною атмосферою спокою і 

комфорту. 

Для створення ще більшого візуального інтересу і глибини в нашому інтер'єрі, 

ми також використовували різні текстури. Ми поєднуємо гладкі поверхні з 

шорсткими, створюючи гру світла і тіні, а також відчуття тактильності. 

Наприклад, ми можемо використовувати вовняні килими, текстильні оббивки 

на меблях або навіть структурні шпалери, щоб додати візуальну різноманітність 

і тактильні відчуття. 

Важливим аспектом колірної гами нашого інтер'єру є також освітлення. Ми 

прагнемо використовувати природне освітлення максимально, щоб привнести 

всередину квартири більше світла і свіжості. Великі вікна, панорамні види і 

світлі штори сприяють проникненню денного світла всередину приміщень. 

Крім того, ми використовуємо точкові і розсіяні джерела штучного освітлення, 

щоб створити різні настрої і акценти в інтер'єрі протягом вечірнього часу. 

Ми прагнемо доцільно підібрати колірну гамму нашого інтер'єру для сім'ї з 

декількох поколінь, звертаючи увагу на характеристики кожного приміщення і 

функціональне призначення кожної зони. Наприклад, у спальнях ми обираємо 

більш спокійні та заспокійливі кольори, такі як блідо-рожевий або лавандовий, 

щоб створити атмосферу релаксації і зрушити акцент від повсякденних справ. 

У вітальні та гостьовій зоні ми можемо використовувати трохи більш яскраві 

акцентні кольори, такі як синій або зелений, які стимулюють спілкування та 

жвавість. Ці кольори можуть бути представлені у вигляді декоративних 

подушок, картин або акцентних предметів меблів. 

У кухні ми можемо використовувати енергійні та стимулюючі кольори, такі як 

жовтий або помаранчевий, які асоціюються з апетитом та вітамінністю. Вони 

можуть бути представлені у вигляді кухонних рушників, аксесуарів або навіть 
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фарби на стінах, надаючи приміщенню жвавості та енергії.Колірна гамма 

ванної кімнати може включати свіжі та нейтральні кольори, такі як м'ятно-

зелений або бежевий. Вони створюють відчуття чистоти і свіжості, а також 

допомагають заспокоїти і розслабитися під час водних процедур. 

Важливо також згадати про використання світла в колірній гаммі. Добре 

розташовані вікна та вибір світлових приладів допомагають змінити 

сприйняття кольорів в приміщенні. Природне світло надає простору більш 

природну та розкішну атмосферу, тоді як м'яке освітлення може створювати 

теплоту та затишок у вечірні години. 

Враховуючи індивідуальні смаки і потреби кожного покоління, ми прагнемо 

створити гармонійне поєднання кольорів, яке відображатиме багатогранність 

сімейного життя та забезпечить комфорт для всіх. 

Використання кольору, текстур і фактур в нашому інтер'єрі для сім'ї з декількох 

поколінь відіграє важливу роль у створенні атмосфери і візуального враження. 

Ми прагнемо до гармонійного поєднання цих елементів, щоб досягти відчуття 

рівноваги, спокою та елегантності. 

Колірна гамма, яку ми вибрали, є мінімалістичною і стриманою, з 

переважанням нейтральних відтінків. Ми використовуємо пастельні Тоні, такі 

як світло-сірий, бежевий, пісочний і молочний, щоб створити ніжне і приємне 

враження. Ці кольори мають здатність відбивати світло, що надає приміщенням 

світлість і просторість. Вони також дозволяють створити фон, на якому будуть 

виділятися інші елементи інтер'єру, такі як Меблі або декоративні предмети. 

Що стосується текстур і фактур, ми намагаємося створити цікаві та різноманітні 

поверхні, щоб додати глибину і тактильність в простір. Наприклад, ми можемо 

використовувати гладкі та блискучі поверхні, такі як скло або полірований 

метал, щоб додати сучасності та сяйва. У той же час, ми можемо внести 

елементи з грубою текстурою, такі як дерево або камінь, щоб додати інтер'єру 

відчуття природності і затишку. Такі матеріали і фактури додають тактильність 

і створюють цікаві візуальні ефекти, привертаючи увагу і надають інтер'єру 

особливу привабливість. 
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Крім того, ми також приділяємо увагу деталям, таким як фактурні шпалери, 

текстильні елементи, декоративні подушки або килими. Вони можуть додати 

відчуття теплоти і комфорту, а також вносять частку індивідуальності в 

інтер'єр. Ми вибираємо матеріали з різними фактурами і текстурами, щоб 

створити цікаві контрасти і гру світла і тіні. 

У підсумку, використання кольору, текстур і фактур в нашому інтер'єрі для сім'ї 

з декількох поколінь допомагає створити гармонійне і приємне простір, де 

кожен може відчувати комфортно і розслаблено. Ці елементи допомагають нам 

висловити нашу концепцію мінімалізму і сучасності, додають в інтер'єр нюанси 

і індивідуальність, а також створюють особливу атмосферу, Що сприяє 

сімейному благополуччю і затишку. 

Також, в нашому інтер'єрі для сім'ї з декількох поколінь, ми акцентуємо увагу 

на використанні різних фактур і текстур для створення унікальних візуальних і 

тактильних вражень. Наприклад, ми можемо використовувати шовкові та 

оксамитові тканини для м'яких меблів, щоб додати відчуття розкоші та 

комфорту. Крім того, ми можемо застосовувати фактурні шпалери з 

тривимірними візерунками або геометричними малюнками, щоб надати стінам 

додаткову глибину і інтерес. 

Важливим елементом нашого інтер'єру є також гра світла і тіней. Ми 

використовуємо різні джерела освітлення, такі як стельові світильники, 

підлогові світильники, настільні світильники та свічки, щоб створити 

різноманітні ефекти освітлення. Поєднання різних видів освітлення дозволяє 

нам створювати різні настрої в різних частинах приміщення і підкреслювати 

окремі деталі інтер'єру. 

Також ми звертаємо увагу на використання природних матеріалів, які додають 

відчуття тепла і природності в інтер'єр. Наприклад, дерево, камінь і ротанг 

можуть використовуватися для створення меблів або обробки, надаючи 

приміщенню органічність і природну красу. Ці матеріали також вносять 

елементи плинності та гармонії в простір. 

В цілому, наша концепція інтер'єру для сім'ї з декількох поколінь втілює ідею 
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мінімалізму, сучасності і спокою. Ми прагнемо створити простір, який буде 

поєднувати в собі функціональність, естетику і комфорт, враховуючи потреби і 

переваги різних поколінь сім'ї. Колірна гамма, використання текстур і фактур, 

гра світла і тіней - все це елементи, які допомагають нам досягти гармонії і 

створити затишний і приємний простір для всієї родини. 

2.4 Композиційне рішення інтерʼєру житля для кількох поколіннь 

Композиційне рішення для нашої квартири, розроблене з урахуванням потреб 

різних поколінь, включає розташування приміщень та їх функціональність у 

просторі. Наш головний пріоритет - створити гармонійне середовище, яке 

задовольняє потреби кожного члена сім'ї, незалежно від їх віку та інтересів. 

Починаючи з головної зони, ми розташували вітальню та їдальню разом (Рис. 

2.2), створюючи відкритий простір для зустрічей та спілкування. Це дозволяє 

нам проводити час разом, незалежно від того, чи це сімейний обід або 

розважальна вечірка. Використання мінімалістичного дизайну з акцентами на  

Рис. 2.2 Вітальня поєднана з їдальнею 
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природних матеріалах створює спокійну та затишну атмосферу, де кожен може 

почувати себе комфортно. 

Окрему увагу приділяємо створенню приватних просторів для різних поколінь. 

Наші спальні розташовані в окремих крилах квартири, забезпечуючи 

індивідуальність та приватність для кожного. Кожне покоління має свою 

власну оазу спокою, де може розслабитися та знайти внутрішній спокій. Для 

старших поколінь ми передбачили окрему кімнату відпочинку або бібліотеку, 

де вони можуть насолоджуватися книгами або відпочивати у тиші. 

Уважно розглядаючи потреби дітей та підлітків, ми створили функціональні 

кімнати, які відповідають їхнім інтересам та розвитку. Ми використовуємо 

модульні меблі, що дозволяють змінювати і перегруповувати простір 

відповідно до змінних потреб. Наприклад, кімната для гри або навчання може 

стати простором для творчості або тренажерним залом залежно від інтересів та 

зростаючих потреб дітей. 

Важливо також забезпечити нашу квартиру необхідними зручностями для 

людей похилого віку або з обмеженими можливостями. Ми встановлюємо 

поручні, адаптовані сантехнічні пристрої та використовуємо недряпаючі 

поверхні, що забезпечують безпеку та зручність використання. 

Наша квартира для нескольких поколений втілює концепцію мінімалістичного, 

сучасного та спокійного інтер'єру. Чисті лінії, нейтральні кольори та 

використання природних матеріалів створюють відчуття простору та гармонії. 

Ми поєднуємо функціональність з естетикою, створюючи середовище, в якому 

кожен член сім'ї може відчувати себе комфортно та знайти свою приватність. 

Наша квартира стає місцем, де зустрічаються різні покоління, об'єднані 

любов'ю та родинними цінностями, ідеальним простором для створення 

спогадів та спільного життя. 

2.5 Меблі та обладнання 

У нашій квартирі для сім'ї з декількох поколінь ми вибираємо меблі та 

обладнання, які поєднують в собі функціональність, стиль і комфорт. Ми 

прагнемо створити простір, який буде задовольняти потреби і переваги різних 
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поколінь, забезпечуючи їм зручність і затишок. 

У вітальнях і загальних зонах ми передбачаємо просторі і зручні дивани, крісла 

і журнальні столики, які будуть ідеальними місцями для відпочинку, читання 

або проведення сімейних вечорів. Ми можемо вибирати меблі з м'якими 

оббивками (Рис. 2.3) з високоякісних тканин або натуральної шкіри, щоб 

забезпечити комфорт і елегантність. 

Рис. 2.3 Меблі з м'якими оббивками 

Для обідніх зон ми вибираємо столи та стільці, які можуть вмістити всю сім'ю. 

Ми можемо використовувати дерев'яні столи з міцною поверхнею і стільці з 

зручними сидіннями, щоб забезпечити комфорт при прийомі їжі і проведенні 

сімейних обідів.  

У спальнях ми створюємо атмосферу спокою і релаксації. Ліжка з зручними 

матрацами і м'якими узголів'ями забезпечують хороший відпочинок і сон. 

Шафи та комоди забезпечують достатньо місця для зберігання одягу та 

особистих речей. Ми також можемо використовувати невеликі комоди або 

тумбочки біля ліжок, щоб створити зручний простір для зберігання книг, 
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смартфонів або інших предметів. 

У кухнях ми вибираємо сучасні та функціональні кухонні гарнітури, які 

забезпечують достатній простір для приготування їжі та зберігання кухонного 

начиння. Ми можемо встановити високоякісну побутову техніку, таку як 

холодильник, плита, посудомийна машина та мікрохвильова піч, щоб 

полегшити процес приготування їжі та забезпечити зручність використання. 

У ванній кімнаті ми приділяємо увагу функціональності та естетиці. Ми 

вибираємо якісну сантехніку, таку якраковини, унітази і ванни, які 

відрізняються міцністю і стильним дизайном. Для зберігання рушників і 

аксесуарів ми можемо встановлювати шафи або полиці, які допоможуть 

підтримувати порядок і впорядкованість у ванній кімнаті. 

В цілому, ми прагнемо до того, щоб меблі та обладнання в нашій квартирі 

поєднували в собі якість, функціональність і естетику. Ми враховуємо потреби 

і переваги кожного покоління сім'ї, створюючи простір, який буде відображати 

їх стиль і забезпечувати комфортні умови для проживання і відпочинку. 

У нашій квартирі для сім'ї з декількох поколінь ми також приділяємо увагу 

вибору меблів та обладнання, які сприятимуть створенню комфортного та 

безпечного середовища для всіх членів сім'ї. 

При виборі меблів ми враховуємо різні потреби поколінь, особливості їх 

фізичного стану і переваги в стилі. Наприклад, для літніх членів сім'ї ми 

передбачаємо комфортні крісла (Рис. 

2.4)  з підлокітниками і високими 

спинками, які забезпечують хорошу 

підтримку для спини і знижують 

навантаження на суглоби. Для молодих 

поколінь ми можемо вибрати меблі 

сучасного дизайну, що поєднує в собі 

естетику і функціональність. 

Рис. 2.4 Крісло у спальні похилого віку 

Також ми приділяємо увагу безпеці і зручності використання меблів. 
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Наприклад, для запобігання травм і падінь, особливо серед дітей і літніх людей, 

ми вибираємо меблі з закругленими кутами і гладкими поверхнями. Ми також 

звертаємо увагу на якість матеріалів, щоб уникнути використання шкідливих 

хімічних речовин або алергенів. 

Щодо обладнання в квартирі, ми прагнемо вибирати сучасні технологічні 

рішення, які полегшують повсякденне життя і створюють зручність. 

Наприклад, ми можемо встановити розумні системи управління освітленням, 

опаленням та кондиціонером, які дозволяють налаштувати та контролювати 

умови в приміщенні за допомогою смартфона або голосових команд. 

Для підвищення комфорту і різноманітності в нашій квартирі ми також 

передбачаємо використання різних аксесуарів і декоративних елементів. Ми 

можемо прикрасити стіни творами мистецтва, розмістити на полицях сімейні 

фотографії або підбирати текстильні елементи, такі як покривала або подушки, 

відповідно до загального стилю інтер'єру. 

Таким чином, у нашій квартирі для сім'ї з кількох поколінь ми прагнемо 

створити гармонійне та функціональне 

він має простір, враховуючи потреби та уподобання кожного покоління. Меблі 

та обладнання вибираються з урахуванням комфорту, безпеки та естетичної 

привабливості. Ми також додаємо аксесуари і декоративні елементи, щоб 

додати інтер'єру індивідуальність і затишок. 

РОЗДІЛ III. ДИЗАЙН РОЗРОБКА ЕЛЕМЕНТУ МЕБЛІВ 

3.1 Аналоги 

Тумбочки-популярний і універсальний предмет меблів, який не тільки додає 

функціональності житловому простору, але й покращує загальну естетику. Ці 

столики призначені для розміщення за диваном, забезпечуючи зручну 

поверхню для розміщення таких предметів, як лампи, книги, Пульти 

дистанційного керування або декоративні акценти. Протягом багатьох років 

кілька відомих дизайнів столиків over sofa привернули увагу ентузіастів 

дизайну інтер'єру і самі по собі стали культовими. 

Одним із помітних прикладів є "Таблиця Парсонса". Цей мінімалістський стіл, 
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розроблений Жан-Мішелем Франком у 1930-х роках, має просту прямокутну 

форму з чіткими лініями та витонченим силуетом. З тих пір стіл Parsons став 

вічною класикою, що користується популярністю завдяки своїй 

універсальності і здатності органічно вписуватися в різні стилі інтер'єру. 

Ще одним культовим дизайном є приставний столик "Ейлін Грей". Створений 

ірландським архітектором і дизайнером Ейлін Грей в 1920-х роках, цей стіл 

демонструє унікальне поєднання функціональності і художнього таланту. Він 

має трубчасту сталеву раму з круглим або овальним верхом, що створює 

візуально вражаючий і сучасний естетичний вигляд. Бічний столик Eileen Gray 

залишається популярним вибором, що викликає захоплення своїм авангардним 

дизайном та незмінною привабливістю. 

В останні роки значну популярність набув дизайн "з-подібної форми" або "з-

образного столу". Цей інноваційний дизайн відрізняється стільницею, яка 

частково висувається під диван, створюючи зручне і економить простір 

рішення. C-подібний столик можна легко притиснути до зони відпочинку, що 

забезпечує легкий доступ до предметів без необхідності простягати руку 

занадто далеко. Його елегантний і сучасний дизайн робить його популярним 

вибором для сучасних інтер'єрів. 

Що стосується матеріалів, то столики over sofa представлені в широкому 

асортименті, щоб задовольнити різні смаки і стилі. Від традиційних дерев'яних 

конструкцій з хитромудрими деталями до гладкої і глянсової обробки склом 

або металом - дизайн задовольнить будь-які переваги. Вибір матеріалів може 

суттєво вплинути на загальний вигляд столу, дозволяючи налаштувати його на 

додаток до існуючого декору. 

Столики над диваном стали чимось більшим, ніж просто функціональними 

предметами; вони стали виразними елементами, які надають приміщенню 

індивідуальність і стиль. Незалежно від того, чи вибираєте Ви класичний 

дизайн або більш сучасний підхід, ці столи пропонують нескінченні 

можливості для підвищення функціональності і візуальної привабливості 

вашого житлового простору. 
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На закінчення відзначимо, що знамениті конструкції столиків over sofa 

залишили значний слід у світі дизайну інтер'єру. Від позачасової елегантності 

столу Парсонса до авангардної привабливості столика Ейлін Грей, ці 

конструкції продовжують надихати та впливати на те, як ми обставляємо наші 

будинки. Завдяки своїй універсальності, функціональності та естетичній 

привабливості столики over sofa залишаються затребуваним предметом меблів 

як для дизайнерів, так і для домовласників. 

3.2 Функціональні, технологічні та конструктивні особливості 

Функціональні, технологічні та дизайнерські особливості є ключовими 

міркуваннями при виборі тумбочки. Ці елементи сприяють загальній 

практичності, зручності і естетичної привабливості столу в житловому 

просторі. 

З функціональної точки зору столики над диваном спроектовані таким чином, 

щоб забезпечити практичну поверхню 

для розміщення предметів в межах 

легкої досяжності під час сидіння на 

дивані. Вони пропонують зручний 

простір для розміщення напоїв, 

закусок, книг (Рис. 3.1) або 

електронних пристроїв. Висота і 

розміри столу повинні бути ретельно 

підібрані таким чином, щоб він 

відповідав спинці дивана, 

забезпечуючи зручний доступ і 

плавну інтеграцію. 

Рис. 3.1 Столик з книгами та чашкою 

Технологічні особливості також знайшли своє відображення в сучасному 

дизайні столів над диваном. Зі зростаючою довірою до технологій деякі столи 

тепер оснащені вбудованими розетками, USB-портами або можливостями 

бездротової зарядки. Ці функції дозволяють користувачам зручно заряджати 
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свої пристрої або підключати їх до столу, усуваючи потребу в додаткових 

шнурах або адаптерах. Така інтеграція технологій підвищує функціональність і 

зручність використання столу, задовольняючи потребам нашого сучасного 

способу життя. 

Конструктивні особливості відіграють вирішальну роль в загальній естетичної 

привабливості і стилі столика over sofa. Різні елементи дизайну, такі як вибір 

матеріалів, форми, кольору та деталей, сприяють візуальному ефекту столу. 

Дерево, метал, скло або комбінація цих матеріалів можуть бути використані для 

створення різних стилів дизайну, починаючи від традиційного і закінчуючи 

сучасним або навіть індустріальним. Форма столу може бути прямокутною, 

круглою, овальною або унікальною скульптурною, що дозволяє налаштувати її 

відповідно до особистих уподобань та доповнити існуючий декор. 

Колір і обробка столу повинні гармоніювати із загальною колірною гамою 

приміщення. Нейтральні тони або обробка натуральним деревом часто 

створюють позачасову і універсальну привабливість, органічно поєднуючись з 

різними стилями інтер'єру. Для тих, хто шукає більш сміливих рішень, столи з 

яскравими кольорами або унікальними візерунками можуть додати 

індивідуальності та візуального інтересу. 

Крім того, в конструкцію столу можуть бути включені рішення для зберігання 

даних, що забезпечують максимальну функціональність. Деякі столи оснащені 

висувними ящиками, полицями або відсіками, що забезпечує додатковий 

простір для зберігання пультів дистанційного керування, журналів або інших 

дрібних предметів, зберігаючи простір організованим і вільним від безладу. 

Вибираючи приліжковий столик, важливо враховувати баланс між 

функціональністю, технологією та дизайном. Пошук столу, який відповідає 

бажаним функціональним вимогам і в той же час відповідає загальному стилю 

та естетиці простору, забезпечує згуртований та візуально приємний житловий 

простір. 

На закінчення слід зазначити, що функціональні, технологічні та дизайнерські 

особливості столиків over sofa значною мірою сприяють їх практичності, 
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зручності та візуальному ефекту в житловому просторі. Врахування цих 

елементів дозволяє вибрати стіл, який не тільки відповідає практичним 

потребам, але і покращує загальну естетику приміщення. Будь то завдяки 

інноваційним технологічним рішенням, ретельно підібраним матеріалам або 

увазі до деталей дизайну, столики over sofa поєднують в собі функціональність 

і стиль, що робить їх цінним доповненням до будь-якої вітальні. 
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ВИСНОВОКИ 

В рамках даної дипломної роботи був розроблений проект дизайну інтер'єру 

квартири, призначеної для проживання сім'ї з декількох поколінь. Метою 

проекту було створення комфортного і функціонального простору, здатного 

задовольнити потреби і переваги різних поколінь, з урахуванням їх 

індивідуальності і забезпечення гармонійного співіснування в одному будинку. 

В процесі розробки дизайну був проведений аналіз особливостей сімейного 

проживання декількох поколінь, досліджені зарубіжні проекти, а також вивчена 

нормативна база, що регламентує проектування житлових приміщень для 

подібної категорії населення. 

Функціональне планування і об'ємно-просторове рішення інтер'єру були 

розроблені з урахуванням потреб і комфорту кожного покоління. Були 

передбачені окремі зони відпочинку, роботи та індивідуального простору, щоб 

забезпечити приватність і можливість усамітнення для кожного члена сім'ї. 

Важливим аспектом стало забезпечення доступності та зручності використання 

інтер'єру для людей різного віку і фізичної рухливості. 

Концепція дизайну була розроблена в стилі мінімалізму, що поєднує сучасні і 

спокійні елементи. Основні колірні схеми були обрані з урахуванням створення 

затишної і розслаблюючій атмосфери. Використання натуральних матеріалів і 

текстильних оздоблень додало теплоти і комфорту в інтер'єр. 

Особлива увага приділялася меблів та обладнання. Меблі були підібрані з 

урахуванням комфорту, ергономіки та естетичної привабливості. Були 

передбачені функціональні елементи, такі як столи-трансформери, розкладні 

дивани і модульні системи зберігання, що дозволяють адаптувати простір під 

мінливі потреби сім'ї. Технічне обладнання, включаючи інтелектуальні системи 

управління, було інтегровано для забезпечення зручності та сучасності у 

використанні. 

В результаті проведеної роботи був розроблений інноваційний і 

функціональний проект дизайну інтер'єру Квартири для сім'ї з декількох 

поколінь. Цей проект враховує особливості кожного члена сім'ї, створює 
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комфортні умови для життя і сприяє гармонійній взаємодії поколінь в одному 

просторі. Запропоновані рішення, що відображають останні тенденції і кращі 

практики в області дизайну інтер'єру, здатні забезпечити якісне і комфортне 

проживання для сімей з декількох поколінь. 
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